



INSTITUIÇÃO DE COOPERAÇÃO INTERMUNICIPAL DO MÉDIO PARAÍPEBA

ICISMEP

TERMO DE RETIFICAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO 109/2019

RDC ELETRÔNICO 01/2019

Torna-se retificado, por erro material, o número do Processo Licitatório constante da página 01 do Edital em epígrafe, bem como o número disposto no aviso de licitação no site da Instituição, "compras e licitações", https://icismep.mg.gov.br/compras-e-licitacoes/?cat=0&search+=rdc+01%2F2019&n_processo=&objeto=&modalidade=0&situacao=0

Onde se lê:

Processo Licitatório 101/2019

Leia-se:

Processo Licitatório 109/2019

As demais informações permanecem inalteradas. O edital encontra-se a disposição dos interessados na sala da Comissão Permanente de Licitações, situada na Rua Córsega, nº 318, Arquipélago Verde, Betim – MG, ou no site: www.icismep.mg.gov.br

Atenciosamente,

Betim (MG), 10 de janeiro de 2020.

Vivian Taborda Alvim
Presidente da Comissão Permanente de Licitação